

# 博学路办事处、公交四公司合力美化环境 大家一起上 卫生有保障

本报讯 近日,博学路办事处城管办联合郑州公交四公司二车队,开展“全城清洁”行动,共计100余人参加活动。

志愿者们戴着小红帽、穿着红马甲,手中拿着塑料袋、扫帚、铁锹等纷纷行动,或捡拾垃圾杂物,或铲除杂草、清理石头、瓦块等,忙得不亦乐乎。

本次清扫工作的重点,是一些较难清理的卫生死角和道路两侧杂草、绿化带中的杂物,大家不怕脏、不怕累,个个奋力争先,通过清洁活动,辖区卫生状况得到明显改善,不仅提高了辖区居民的生活环境,也提升了公交志愿者们的责任心和保



护环境的意识。

志愿者们表示,通过这次活动,体会到环卫工人的辛苦,以后绝对不往车外抛撒垃圾,同时也会

提醒亲朋好友们一道自觉维护公共环境卫生,让城市更绿、更靓。  
记者 王阳 实习记者 毛清宇  
通讯员 崔慧娟 文/图

# 龙湖办事处食药监所开启监管新模式 筑牢食药安监体系

本报讯 近日,龙湖办事处食药监所联合三级网格长对辖区内龙湖一号及周边店铺进行安全隐患排查,把食品药品监管工作向基层进一步延伸,开启探索基层食品药品监管新模式。

在检查现场,监管人员为网格长讲解相关食品药品安全监管知识,重点从如何做好日常网格巡查、统计食品药品经营企业分布情况等信息录入工作,明确监管职责和工作任务。针对现场检

查出的问题,执法人员依法下达责令整改通知书。

下一步,龙湖办事处食药监所将把网格长参与日常食品药品监管工作贯穿于全年工作始终,把这种工作方式常态化、制度化、规范化,进一步延伸监管触角,织密筑牢食药安全监管网络,营造良好的食品药品安全环境,保障辖区人民群众的饮食用药安全。

记者 王阳 实习记者 毛清宇  
通讯员 任丽霞 文/图



# 郑州“舞台艺术进乡村进社区”走进杨桥办事处 让群众在家门口乐享歌舞盛宴

本报讯 近日,郑州2018年“舞台艺术进乡村进社区”文艺演出活动来到郑东新区杨桥办事处,郑州歌舞剧院的演员们为杨桥辖区的广大群众带来了精彩的6场演出。

此次演出,是由市委、市政府主办,市豫剧院、曲剧团、杂技团和歌舞剧院等市级文艺团体承办,旨在活跃基层群众精神文化生活,推

动基层精神文明建设,丰富广大人民群众文化生活,让大家共享文化发展成果。

市歌舞剧院的演员们克服了天气、交通等各种不利因素,因陋就简,就地取材,铺上一块红地毯就组成了舞台,以饱满的热情投身到表演中去。演员们热情高涨,载歌载舞,精彩纷呈,博得观众阵阵掌声。



记者 王阳 实习记者 毛清宇  
通讯员 蒋文亚 文/图

# 金光路办事处农村劳动力职业技能培训班开课 有了一技之长方好就业

本报讯 4月9日上午,金光路办事处第一期农村劳动力职业技能培训班在郑东花卉创业园正式开课,郑东新区人事劳动局就业中心主任刘晨光、金光路办事处劳保所所长刘茂林参加开班仪式。

刘晨光说,希望参加培训的群众能够珍惜这次学习机会,认真学习,掌握一技之长,拓宽就业门路,增加收入。

开班当天,由聘请的郑州汇远职业学校专业技能教师对40名群众进行花艺师培训,课程包括花束搭配、花语、花类养殖等。本次培训以实操为主、理论为辅,为期10天,旨在通过技能培训,使辖区群众掌握一技之长,提高辖区农村劳动力技能水平,增强就业竞争力,提高就业率,特别是为辖区返乡创业的群众提供帮助。

记者 王阳 通讯员 周营营 文/图



# 兴东市政治理土方清运 力保土方运输无遗落无污染



本报讯 近日,郑州市兴东市政建设管理有限公司召开土方清运专项保障会议。本次会议由兴东市政总经理李清震主持召开,副总经理王俊杰、环卫各管养分部经理参加本次会议。

会议中,李清震向全体人员传达了郑东新区管委会土方清运推进的会议精神,要求公司上下齐心协力抓好工作

落实。该公司成立土方清运保障工作专项行动小组,优化工作方案,定员、定岗、定机械重点保障土方运输路线。积极与办事处、施工方等各单位沟通协调,发现问题立即处理,并及时掌握动态信息,多措并举,积极推进,保证土方运输路线无污染现象发生。记者 王阳

通讯员 贺改利 文/图

# 上空凌乱的“发丝”不美气 东越市政治理灯杆“飞线”



本报讯 各类架空线缆被称为影响城市天际线的“飞线”,是城市治理的一大难题,这些“飞线”不但严重影响市容面貌,还存在安全隐患。近日,负责龙子湖区域道路路灯管理养护的河南东越市政工程有限公司,在做好路灯日常管理维护工作,保证各条道路路灯100%亮灯的基础上,组织专人对龙子湖区域所有道路灯杆架空线缆进行整治,把城市精细化管理工作要求落到实处。

据了解,东越市政工作

人员在完成灯杆架空线缆的逐一排查登记后,根据掌握的信息对灯杆上悬空的线缆进行确权,积极协调通信、电力等部门,由各方对各自所有的架空电缆进行整理。对于部分产权不清无法准确确定责任单位的无主架空线缆,东越公司安排专人对其进行清理,截至目前,已完成30条道路178处灯杆架空线缆的整治工作,整治架空线缆达2380米。记者 王阳

通讯员 陈相霖 文/图

# 河南天力物业确保停车场公共卫生

本报讯 从4月4日开始,河南天力物业有限公司开展卫生整治精细化工作,公司按照层级管理要求,各停车库管为第一责任人,主抓停车场卫生整治精细化工作,为避免工作形式化,每天报送工作台账,不得和前一天内容重复,力求取得实效。

据了解,郑东新区CBD区域公共停车库面积大、车辆和人员进出非常频繁,公司的保洁力量有限,于是,各停车库员工在库管的带领下,在完成车辆停放管理工



作后,每人划分责任区域,积极完成每日卫生整治工作。记者 王阳 钱凯悦  
通讯员 崔亮 文/图